



## **Межведомственное совещание руководителей правоохранительных органов**

Вопросы взаимодействия прокуратуры области и Следственного управления по Свердловской области рассмотрены на межведомственном совещании

20.08.2008 в прокуратуре Свердловской области под председательством исполняющего обязанности прокурора области В.П.Векшина состоялось межведомственное совещание руководителей правоохранительных органов Свердловской области с участием руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области И.М.Слабунова.

На совещание были приглашены должностные лица аппарата прокуратуры области и Следственного управления, руководители территориальных следственных органов, горрайспецпрокуроры.

Межведомственное совещание проведено по вопросам взаимодействия прокуратуры области и Следственного управления по Свердловской области при осуществлении прокурорского надзора и процессуального контроля за деятельностью следственных органов СУ СК при прокуратуре РФ по Свердловской области, и вопросы соблюдения конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве.

На совещании отмечено, что принятие мер по укреплению законности при расследовании уголовных дел следователями Следственного комитета при прокуратуре РФ является одной из важнейших задач в надзорной деятельности.

Анализ статистических данных показывает, что за 7 месяцев 2008 года в суд для рассмотрения по существу следователями управления направлено 1570 уголовных дел. Судами области следственным подразделениям Следственного управления по Свердловской области для дополнительного расследования возвращено 64 уголовных дела против 145 в аналогичном периоде прошлого года (снижение на 1, 5%). В 16 территориях области уголовные дела не возвращались совсем, в 11 – возвращено по одному делу.

Вместе с тем, отмечены недостатки и упущения при осуществлении прокурорского надзора и процессуального контроля. Указаны причины снижения уровня взаимодействия некоторых прокуроров и руководителей следственных органов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Совещание отмечает, что повышение качества следствия возможно при эффективном взаимодействии между прокурорами и руководителями следственных подразделений, при котором будет обеспечиваться, прежде всего, защита прав потерпевших от преступных посягательств.

На межведомственном совещании приняты конкретные решения по обеспечению надлежащего взаимодействия горрайпрокуроров и следователей СУ СК при прокуратуре РФ по Свердловской области в ходе рассмотрения сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел.

Потребовано сосредоточить основные усилия на повышении качества следственной работы, обеспечении прав и свобод граждан, законности и своевременности возбуждения уголовных дел, расследования, принимаемых по ним решений, исполнении требований уголовно-процессуального законодательства.

20 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/733656>